

言自語提及葉嫌頭頂有一個「包」。

(二)因家屬當時係自言自語，並未表示亦未詢問或要求主管處理。

四十五

質詢日期：八十九年二月十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：警察局

質詢題目：葉文忠命案，葉嫌家屬趕到萬芳派出所時，葉文忠有沒有醒來過？連家屬為其更換衣物時也沒有醒過？派出所知道其後腦腫個大包後，也沒有注意，結果人在萬芳所延誤送醫不治死亡，這件事件警方問心無愧嗎？

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：據本府警察局文山第一分局查覆如下：葉嫌家屬到所時，葉嫌已在睡覺且有輕鼾聲，家屬為其更換衣物時，員警並未在場，未注意葉嫌之反應，本案已由檢察官會同法醫解剖鑑定死因及責任歸屬中。

四十六

質詢日期：八十九年二月十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：警察局

質詢題目：府警刑大字第八九〇一六二一一〇〇號函，並未說明警方當時是如何制止葉文忠抗捕掙脫之舉？請再詳加說明。

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：據本府警察局文山第一分局查覆如下：二十二時三十分許警員林慶松於電話告知葉文忠之母，稱葉文忠因毒品通緝，身上亦持有毒品為萬芳派出所逮捕，因葉文忠穿著單薄，深夜天氣寒冷，請其攜帶葉文忠身分證及保暖衣物，並無請其家人為其更換衣褲。

四十七

質詢日期：八十九年二月十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：警察局

質詢題目：府警刑大字第八九〇一六二一八〇〇號函，既然葉

文忠被帶回派出所時，到其家人翌日凌晨一時許離去